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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1097/2012 

Ata da Reunião ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 07 de dezembro de 2012.  

 

Aos 07 (sete) dias do mês de dezembro de 2012, às 20h25min, em sua sede própria, 

reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do 

vereador José Adriano Tostes Xavier e com a presença dos seguintes vereadores: Eder 

Lima Moreira, Guilherme Costa de Castro, Márcio Andrey Vieira Moreira, Francisco de 

Assis da Cruz, Ivalto Rinco de Oliveira e Elder Louro de Souza, respondendo por 

ausência os vereadores Heitor Cordebeli dos Santos, e Ormeu Rabello Filho. 

EXPEDIENTE: 01. Ata 1095.2012, ATA APROVADA, 02. Ata 1096/2012, ATA 
APROVADA. 03. Leitura de correspondências. 04 PL 08/2012 Da denominação de 

Logradouro Público e Determina outras providências.  05.  PDL 018/2012 Concede o 
título de cidadão honorário de Rio Novo a Leonardo Fernandes Moreira e dá outras 

providências. 06. PDL 019/2012 Concede o título de Cidadão Honorário de Rio Novo 
ao Secretário do Estado de Governo Danilo de Castro e dá outras providências. 07. PDL 
020/2012 Concede título de cidadão honorário de Rio Novo a Rodrigo Bastita de 
Castro.  Palavra com o vereador Márcio Andrey, gostaria de fazer uma Moção de Pesar 

pelo falecimento do Oscar Niemeyer e também do Forró, Palavra com José Adriano, 

vereador poderíamos na próxima reunião fazer por escrito esta Moção, há algum 

problema para o senhor. Palavra com Márcio Andrey, tudo bem fica então para próxima 

reunião faremos por escrito. ORDEM DO DIA: 01 PL 08/2012 Da denominação de 

Logradouro Público e Determina outras providências. Projeto em discussão. Palavra 

com o vereador Guilherme, autor do projeto, quero justificar este projeto que é até um 

pedido do atual prefeito, Sr, Antônio de Moura Varotto, eu atendi o pedido, solicitei até 

o vereador Eder que fizesse a justificativa, visto que ele tinha mais convivência com ela, 

por ser uma pessoa que ficará marcada na história de nossa cidade, e esta justificativa 

aqui muito bonita feita pelo vereador Eder, quero também colocar que este projeto é de 

autoria de todos vereadores, porque é uma homenagem a Dona Maria por tudo que ela 

fez por nossa cidade. Palavra com José Adriano, quero parabenizar o prefeito pela 

iniciativa, a dona Maria Pinto politicamente acho que não gostava muito de mim, mas 

era uma pessoa que fazia muito por Rio Novo, esteve sempre presente, foi vereadora 

desta casa, participava, gostava de Rio Novo, estava sempre aqui na Câmara, muito bem 

lembrado pelo prefeito ter pedido ao vereador Guilherme para entrar com este projeto. 

Palavra com o vereador Elder Louro, o espaço Cultural é um local propício para 

homenagear a pessoa e deixar aqui uma colocação, hoje somos muito presos a lei, nem 

sempre podemos dizer que a Lei é o que deveria ser, eu sou favorável a homenagem em 

vida, ela é que tem que ser homenageada, a homenagem póstuma, um nome de rua por 

exemplo a pessoa não usufruiu, é um pensamento meu, poderíamos tentar mudar esta 

pessoa e homenagear as pessoas em vida, ela é uma destas pessoas, que merecia 

homenagem em vida, ter uma placa com o seu nome, parabéns Guilherme, quero sim 

assinar junto, apenas enfatizo que devemos buscar daqui pra frente homenagear a 

pessoa em vida. Palavra com o vereador Eder Lima, eu concordo com o Elder e até fico 

engasgado, teve um até parente do meu amigo Guilherme, que eu tinha muita vontade 

de homenagear em vida, que era o Sr. Geraldo da Caixa, em princípio tinha a ideia do 

seu nome para o Espaço Cultural, mas quando o Guilherme me falou da Maria Pinto, vi 
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que era importante sim, a história de Rio Novo passou pela Maria Pinto, ela chegou a 

ter uma placa que foi até iniciativa do Pastor Aloízio, que é uma sala lá no C.R.A.S. que 

foi feita uma homenagem feita a ela em vida, não temos muito que explicar sobre a 

Dona Maria, foi um prazer escrever sobre ela e parabenizar o Varotto que realmente foi 

um grande amigão dela. Projeto em primeira Votação. PROJETO APROVADO.  02.  
PDL 018/2012 Concede o título de cidadão honorário de Rio Novo a Leonardo 
Fernandes Moreira e dá outras providências. projeto em discussão, Palavra com o 

vereador Elder Louro, eu gostaria de parabenizar ao vereador Márcio por esta iniciativa, 

esta lembrança, eu vejo durante estes quatro anos que estivemos aqui o Deputado 

Estaudal Leonardo Moreira, foi um dos grandes ajudadores do nosso município, esteve 

sempre presente aqui em Rio Novo, gostaria que continuasse presente, precisamos de 

Deputados atuantes e preocupados com o crescimento do nosso município, gostaria de 

parabenizar o vereador Márcio pelas três indicações, todas são de peso e o município 

necessita destas três pessoas com certeza, palavra com o vereador Guilherme de Castro, 

quero também ser solidário as palavras do vereador Elder, realmente o Deputado 

Leonardo Moreira, enviou várias verbas neste mandato do prefeito Totõe Varotto, fica 

aqui o meu agradecimento ao Deputado por tudo que ele fez pelo município e também 

ao seu pai, o Deputado Edmar Moreira. Palavra com o vereador Márcio Andrey, 

senhores eu tive o apoio do Leonardo em minha campanha para prefeito, conheci um 

político, um deputado extremamente criativo e com uma percepção de carinho por Rio 

Novo muito grande, conversamos sobre o planejamento, o que ele poderia colaborar 

conosco na nossa visão, e neste sentido eu percebi que estava de frente de uma pessoa 

que realmente tinha um compromisso com Rio Novo, eu pesquisei para saber se ele já 

havia sido homenageado aqui, ele já vem ajudando Rio Novo há muito tempo, não 

havia ainda sido feito nada, acredito que com este Decreto ele ficará feliz, é uma pessoa 

que tem muito a colaborar e ajudar o nosso município. Projeto em votação, PROJETO 

APROVADO. 03. PDL 019/2012 Concede o título de Cidadão Honorário de Rio Novo 
ao Secretário do Estado de Governo Danilo de Castro e dá outras providências. Projeto 

em discussão. Palavra com o vereador Márcio Andrey, hoje considerado um grande 

amigo, ele demonstra carinho por Rio Novo, deixando a porta da Secretaria aberta para 

ajudar o município, percebo nele um político muito habilidoso, simples e que tem feito 

um excelente trabalho no estado de Minas Gerais, hoje mostra os ganhos que o estado 

tem, além dos recursos e verbas encaminhados ao nosso município. PROJETO 

APROVADO. 04 PDL 020/2012 Concede título de cidadão honorário de Rio Novo a 
Rodrigo Bastita de Castro. Rodrigo de Castro Projeto em discussão, Palavra com o 

vereador Márcio Andrey, o deputado Rodrigo de Castro, figura promissora da nossa 

política, para candidatura do presidência do Aécio Neves, é uma honra sua participação 

no município de Rio Novo, será uma grande homenagem para esta grande pessoa.  
PALAVRA LIVRE. Palavra com o vereador José Adriano, faremos em seguida uma 

reunião extraordinária para aprovarmos o projeto que dá nome ao Espaço Cultural, 

todos estão de acordo? Não havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, foi 

encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente Ata.  

 


